
80 世帯配布 回収率 65％

思う 思わない 分からない 計 思う 思わない 分からない

Ⅰ．保育園の運営および園務の遂行に関すること 

１．保育目標や方針をわかりやすく説明していますか。 47 5 52 90% 10%

２．安全や整備は十分に整えられていますか。 48 4 52 92% 8%

３．衛生、清潔等の環境が十分整えられていますか。 50 2 52 96% 4%

４．遊具・用具・図書（絵本）などの整備は十分に整えられていますか。 49 3 52 94% 6%

５．事故や災害などの緊急事故発生時の対応を適切に行っていますか。 46 6 52 88% 12%

６．保育園の会活動に参加しやすいですか。 40 12 52 77% 23%

７．個人情報に関する守秘義務の遵守は徹底されていますか。 43 2 7 52 83% 4% 13%

Ⅱ．子どもの援助に関すること 

１．子どもが主体的に行動できるように環境構成をしていますか。 46 1 5 52 88% 2% 10%

２．保育理念・保育目標や方針を意識して保育を行っていますか。 43 9 52 83% 17%

３．子ども一人ひとりを理解し、その子にふさわしい援助や保育をしていますか。 47 1 4 52 90% 2% 8%

４．優しく思いやりのある子を育む保育をしていますか。 45 7 52 87% 13%

５．自主性と創造力をもつ子を育む保育をしていますか。 46 6 52 88% 12%

６．健康でたくましい子を育む保育をしていますか。 50 2 52 96% 4%

７．子どもの健康に関して園では家庭や医療機関と連携ができていますか。 45 7 52 87% 13%

８．子どもの人権を尊重した保育をしていますか。 44 8 52 85% 15%

Ⅲ．家庭や地域、小学校との連携、子育て支援に 関すること 

１．日常の健康観察や疾病予防の取り組み・健康診断に関して適切に実施していますか。 52 52 100%

２．園だよりや降園時の連絡などで園での様子をわかりやすく伝えていますか。 47 1 4 52 90% 2% 8%

３．子育て支援などを通して子育てに関する相談や支援を行っていますか。 36 3 13 52 69% 6% 25%

４．保護者から寄せられた意見や要望について誠意ある対応をしていますか。 36 4 12 52 69% 8% 23%

５．地域との交流、情報交換を行い、協力して子どもを守ろうとしていますか。 35 17 52 67% 33%

６．小学校との情報交換を行い、協力して子どもを守ろうとしていますか。 21 31 52 40% 60%
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